

新华时评

服务为民就该“有话好好说”

新华社记者 董建国

“请把我局第一次回复内容读三遍,若还不理解,最好屈尊到户籍窗口咨询为宜。”近日,福建霞浦县政务服务平台的这条回复引起议论。经当地公安局核实,该局之前的确已对网帖内容作过详细答复,但仍为涉事民警如此回复表示道歉,并对涉事民警予以警告。

为群众答疑解惑是政府部门的分内之事和当尽之责。尽管当地地调查,发现网民“误将第二次简略回复当做第一次的详细回复”,且有“对内容断章取义”之嫌,但涉事民警也不应作出如此缺乏耐心的回复。

近年来,各地政府积极搭建政务平台、政府网站等,就是要物通渠道,方便群众办事。然而在现实中,一些部门的回复答非所问,敷衍了事,打太极,甚至出现雷人言语。如此现象,伤害了政府公信,背离了搭建网络平台的初衷。

解答民众询问,是冷若冰霜还是和煦如春,表面上是态度问题,深层次是作风问题。回应民众关切,能否诚恳些、热情些,有话好好说,是关系到作风建设的大事。

当前,有不少地方出台了政务平台管理办法,对诉求范围、回复时间、回复方式等提出了明确要求。要严格执行管理规定,细化问责机制,发现问题后及时问责,让为民办事更加走心。

作风建设无小事。在当前全面建成小康社会的决胜阶段,需绷紧作风的弦,把担当意识提上来,把为民服务的心沉下去,以更多的耐心、细心和责任心,让群众从每一件小事中感受到温暖。

(新华社福州4月1日电)

河南春耕新景:

精准施肥计划让“春闲”变“春忙”

新华社郑州3月30日电(记者 张兴军)春风拂面,柳梢轻舞。绿油油的麦地里,几名村民正在两两搭档推着独轮车施肥——记者不久前在豫东鹿邑县采访获悉,由于精准施肥计划的推广,类似冬小麦产区往年的“春闲”日渐变成了“春忙”。

张捷是鹿邑县丘集乡张楼村种粮大户,目前流转承包耕地达到1200多亩。据她介绍,往年到了这个季节,如果没有干旱或病虫害等特殊情况的话,冬小麦一般无需特别打理。然而自从用了农技部门推广的新施肥办法,村民们习惯了多年的“春闲”正逐渐变成“春忙”。

“以前用肥是‘一炮轰’,就是在小麦播种的时候把氮磷钾肥一次性上足;现在是磷钾肥一次性上完,氮肥在播种的时候只上70%,剩下的30%留作春季小麦拔节期再施用。”张捷说,“这样一个小小的变化,就能让小麦单产增加50到100斤,平均每亩增收近百元。”

鹿邑县农业局土肥站副站长尤斌告诉记者,把氮肥由以前的“一炮轰”变成分批施用,其实是精准施肥的一种,学名叫“前氮后

移”。“播种的时候一次性上完,肥力看似很足却不能被完全吸收,不但跑肥后污染土壤,后期需要养分的时候也供应不上,很容易导致苗弱、粒重轻,产量不高;针对不同生长期精准施肥后,成穗数、千粒重都增加了,还减少了对环境的污染。”

在该县城关镇一家农资经销门市部,销售员刘峰介绍,自2013年当地推行精准施肥计划以来,农民们尝到了增产增收的甜头,用肥习惯发生了明显变化。

“从全年的销售量来看,尿素仍然停留

在100吨左右,但是春季销量从以前的几乎为零增加到现在的二三十吨,施肥的结构性变化非常明显。”

河南省农业厅有关人士表示,按照农业部此前推出的肥料零增长行动计划,2015年到2019年,国内逐步将化肥使用量年增长率控制在1%以内;力争到2020年,主要农作物化肥使用量实现零增长。此间类似鹿邑县推广的精准施肥技术,正是通过转变肥料利用方式,提高肥料利用效率,最终实现粮食稳定增产、农民持续增收的有益尝试。



今年我国将招聘约7万名特岗教师

据新华社北京4月1日电 为建立并完善农村教师补充新机制,吸引更多优秀人才到农村学校从教,教育部4月1日发出通知,对2016年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划实施工作进行部署,明确全国将计划招聘约7万名特岗教师,优先满足连片特困地区和国家扶贫开发工作重点县村小、教学点的教师补充需求。

通知指出,县城学校将不再补充新的特岗教师,优先满足连片特困地区和国家扶贫开发工作重点县村小、教学点的教师补充需求,并加强体音美、外语、信息技术等紧缺薄弱学科教师的补充。

通知要求各地采取有效措施,落实好特岗教师的工资与补贴发放、周转宿舍安排等工作,切实解决其工作、生活中的实际困难,确保特岗教师在工资待遇、职称评聘、评优评先、年度考核等方面与当地公办学校教师同等待遇。

新华社记者 杨青摄

汽车“国五”新规来了

自4月1日起

北京市 天津市 河北省 辽宁省 上海市 江苏省 浙江省 安徽省 山东省 广东省 海南省

所有进口、销售和注册登记的

- 轻型汽油车
- 轻型柴油客车
- 重型柴油车

必须符合“国五”排放标准

从2017年1月1日起 全国范围内执行“国五”标准

目前市场上行驶的车辆90%以上是“国四”标准

二手车市场也基本上还是清一色的“国四”车

信阳市中心城区道路客运市场秩序集中整治活动曝光台

为切实维护我市客运市场正常秩序,结合深化创建全国文明城市工作,确保广大人民群众出行安全,提升道路客运管理水平,近期,市交通运输局组织市区两级交通运输局、交通执法、道路运输管理机构开展了中心城区道路客运市场秩序集中整治活动,查处了一批非法营运车辆。现曝光如下:

(第一期)

- 一、豫SCG973长安面包车未办理道路运输经营许可证,在平桥茶叶城路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 二、豫SM0930长安面包车未办理道路运输经营许可证,在金三角路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 三、豫SR6672五菱面包车擅自从事出租汽车经营活动,在洋河路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 四、豫SE3212长安面包车驾驶员

- 五、豫SFS317长安面包车未办理道路运输经营许可证,在南京大道涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- (第二期)
- 一、豫SN8291捷达轿车未办理道路运输经营许可证,在五里路潘湾诊所附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 二、豫SR5613吉利轿车未办理道路运输经营许可证,在行政路报晓新村路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 三、湘M37515比亚迪轿车未办理道路运输经营许可证,在西关桥头处涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

- 四、豫SCJ533东风风行面包车未办理道路运输经营许可证,在十三里桥与107国道交叉路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- (第三期)
- 为进一步规范信阳高铁东站长途客运市场秩序,优化经营环境,确保广大人民群众出行安全,市交通运输局执法处平桥执法大队于2016年3月27日晚,对信阳高铁东站长途客运市场秩序开展了专项整治行动。此次行动共检查车辆15台次,并对豫STB729、豫STB629、豫STA925、豫STB406、豫STA961、豫STA224、豫STB747等出租汽车未按规定站点停靠的违规行为进行了批评教育,责令写出书面保证,规范自身经营行为。豫SFQ568私家车在高铁东站涉嫌非法营运,交通执法人员按程序调查取证后,将依据有关法律法规规定处理。

中心城区道路客运市场秩序集中整治办公室
2016年3月31日

公告

信阳市国土资源局现将信阳中博置业有限公司P2015-1301号宗地用地,土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市鸡公山管理区李家寨镇谢桥村处107国道龙湾二号桥西侧,权属性质为国有建设用地使用权,使用权类型为出让,土地用途为商服用地,出让期限为40年,土地面积为11642.30平方米。宗地东、南、西、北均至鸡公山管理区管理委员会。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起15日内到信阳市国土资源局鸡公山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2016年4月2日

公告

按照县政府近期安排该地块重新规划使用,如有对上述地块土地权属有异议者,请于15日内持合法的权属证明材料,并以书面形式向我局提出申诉。逾期我局将视为自动放弃相关权利,后果自负。

特此公告
联系电话:0376-2125330
联系人:陈丛伟
罗山县国土资源局
2016年4月1日

声明

信房权证平桥区共字第024212号),为混合结构套套,建筑面积18.57平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳三丰糖酒有限公司五粮液专卖店税务登记证副本(证号:豫国税信沛字413001795746331号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有曹后金所有的房屋坐落于平桥区南京路阳光小区1号楼102号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第072507号(共有权证号为

公告

周义贤,男,80余岁,固始县人,独自一人来信阳60余年,在浉河区民权办事处张李湾居委会一直依靠捡拾垃圾和小区居民施舍为生。2016年3月21日下午6时因患病去世。

特此公告
浉河区民政局
2016年4月1日



图说我们的价值观

诚信 敬业 友善

社会主义核心价值观

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台